



## KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE PÉNZÜGYI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁGA

Szám:1/47-47/2024.

### Jegyzőkönyv

**Készült:** 2024. szeptember 19-én 09:37 órakor a Városháza Dísztermében megtartott Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság rendkívüli nyílt üléséről.

**Jelen vannak a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság részéről:**

Raffai-Réz Ildikó bizottsági tag  
Sáringer-Kenyeres Marcell bizottsági tag  
Dékány Péter bizottsági tag

**Tanácskozási joggal jelen vannak:**

Dr. Gábor Hajnalka jegyző  
Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető  
Dr. Krupla-Takács Zsófia igazgatási csoportvezető  
Bódis Péter Városfejlesztési és Városüzemeltetési osztályvezető

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** köszöntötte a megjelenteket, 09:37 órakor az ülést megnyitotta, és megállapította, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes. Elmondta, hogy Dr. Boldizsár Erzsébet bizottsági tag és Dósa Csaba bizottsági tag igazoltan vannak távol.

**Dékány Péter bizottsági tag** elmondta, hogy a 16-os napirendi pontot szeretné levetetni a napirendről, azt tárgyalja már a következő testület.

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** feltette szavazásra, hogy a 16-os napirendi pontot vegyék le a napirendről, melyet a bizottság 1 igen szavazattal és 2 nem szavazattal nem fogadott el. Ezután szavazást kért a napirendi pontokra.

**Napirend:**

1. Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet) - előterjesztés kiegészítés
2. A Keszthelyi Turisztikai Egyesülettel fennálló együttműködési megállapodás módosítása
3. A „Szolgálati lakások építése Keszthelyen” c. projekt megvalósításához kapcsolódóan bontási munkálatok elvégzése
4. Egyedi lakásügyek III. (zárt)

*A bizottság a napirendi pontokat 2 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta.*

*Keszthely, a Balaton fővárosa*

## 1. Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet) – előterjesztés kiegészítés

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** ismertette az előterjesztést.

**Dékány Péter bizottsági tag** elmondta, hogy a költségvetés módosításában az tűnt fel neki, hogy a polgármesteri tartalék keret összesen 15 millió forint.

**Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető** elmondta, hogy összesen 17.320.000 forint a tartalék, ebből a képviselő-testületnek 14.043.000 forint a tartaléka.

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** elmondta, hogy amit most tárgyalnak az nem a tartalékból megy, hanem ez egy belső átcsoportosítás.

**Dékány Péter bizottsági tag** összességében a költségvetésre gondolt.

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** azok már kifizetett tételek, a 17 millió forint már afölött van.

**Dékány Péter bizottsági tag** arról az összegről beszél, ami a tartalékkeretben maradt még, abból még le fog jönni amit a bizottságok döntöttek saját hatáskörben és gyakorlatilag ki lett pucolva a padlás.

**Horváth Tamás Emberi Erőforrások Bizottsága alelnöke** elmondta, hogy az ő bizottságuk egyetlen összeget költött, de ott volt az ülésen 2 új képviselőjelölt és ők is helyeselték az 1 millió forint támogatást. A költségvetési tartalék tehát ugyanannyi marad. Az 1 millió forintot az Emberi Erőforrások Bizottsága keretéből szavazták meg.

**Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető** elmondta, hogy az általános tartalékban a 17.320.000 forintban benn van a képviselő-testület rendelkezésére álló 14.043.000 forint, a Városstratégiai Bizottság kerete is benne van, de az már csak 69.000 forint, a polgármester úrnak 2.517.000 forint áll a rendelkezésére, az alpolgármesternek pedig 450.000 forint. Ez az általános tartalék. A bizottsági pénz az nem általános tartalék, hanem céltartalék.

**Dékány Péter bizottsági tag** elmondta, hogy az a problémája, hogy az általános tartalékot még a polgármester úr, illetve az alpolgármester asszony is fel tudja használni szeptember 30-ig.

**Horváth Tamás Emberi Erőforrások Bizottsága alelnöke** elmondta, hogy azt látni fogják, de senki nem költ semmit.

**Dékány Péter bizottsági tag** nagyon rosszul áll az általános tartalék keret és még van hátra 3 hónap és ott van a Goldmark problémája.

**Horváth Tamás Emberi Erőforrások Bizottsága alelnöke** elmondta, hogy arról az új testület fog dönteni, semmilyen módosítás nincs.

**Dékány Péter bizottsági tag** ha van miből dönteni.

**Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető** elmondta, hogy a céltartalék összesen 319.027.000 forint, de ebből lakásépítésre, vásárlásra 267.053.000 forint van, de ott lesz egy 55 milliós előterjesztés, amivel csökkenni fog az összeg. A Napsugár utcai lakások felújítására 24.892.000 forint van, van egy polgármesteri keret 500.000 forint, ami vészhelyzetre van elkülönítve. Van egy környezetvédelmi alap, aminek a felhasználásáról a Városstratégiai Bizottság dönthet, az 4.549.000 forint. Oktatás, kulturális, szociális feladatokra 1.340.000 forint áll rendelkezésre, a sporttámogatás az 2.902.000 forint az előző napi döntés után. Van még polgármester hatáskörébe tartozó ingatlan állagmegóvási feladatokra 1.791.000 forint. Elkülönítettek a Fodor utca 42. szám alatti épület függőfolyosó felújításra 15.000.000 forintot. Ebből áll össze a céltartalék.

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** elmondta, hogy ami a céltartalékból nem kerül felhasználásra, az év végén átcsoportosításra kerülhet, az felhasználható bármire. De jelenleg csak átcsoportosításról tárgyalnak. Mivel a bizottság részéről több észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a rendelettervezetre.

*Keszthely, a Balaton fővárosa*

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a rendelettervezetet 2 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

## 2. A Keszthelyi Turisztikai Egyesülettel fennálló együttműködési megállapodás módosítása

Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke ismertette az előterjesztést.

Dékány Péter bizottsági tag elmondta, hogy ezt a napirendi pontot szeretne volna levetetni a napirendről, mert az új testületnek meg van kötve a keze, nem tartja etikusnak, hogy ezt most tárgyalják.

Dr. Gábor Hajnalka jegyző kiegészítésként elmondta, hogy az előterjesztés „A” és „B” verziót tartalmaz.

Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke mivel a bizottság részéről több észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatra.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslat „A” változatát 2 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.


## 3. A „Szolgálati lakások építése Keszthelyen” c. projekt megvalósításához kapcsolódóan bontási munkálatok elvégzése

Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke ismertette az előterjesztést, majd mivel a bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatra.


A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 3 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Raffai-Réz Ildikó bizottsági elnök 09:49 órakor zárt ülést rendelt el.


K. m. f.

  
Raffai-Réz Ildikó  
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság  
elnöke



  
Sáringer-Kenyeres Marcell  
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság  
alelnöke

A jegyzőkönyvet készítette

  
Németh Katalin  
jegyzőkönyvvezető

*Keszthely, a Balaton fővárosa*